

Milí účastníci nášho letného Týždňa duchovnej obnovy, už len niekoľko dní nás delí od nášho spoločného stretnutia, na ktoré sa spolu s vami tešíme. Tu je niekoľko dôležitých informácií pre vás.

- 1) **Miesto konania:** GPS súradnice Vás dovedú až pred hotel Javorná: **49.142251, 21.112910**. Presná adresa a názov zariadenia: **Hotel Javorná, Drienica 501, 083 01 Drienica**. Keď prídete **vlakom, tak aj z Košíc aj z Bratislavy nakoniec prídete jedným vlakom, a to o 14:42 do Sabinova. Nezabudnite na to, že zo Sabinova odchádza autobus priamo zo stanice až k hotelu Javorná o 15:10 a pred hotelom ste o 15:25**. Je to cca 6 km. Prosíme, využite tento spoj. Všetky informácie o spojoch nájdete tu: <http://tdo.casd.sk/kontakt/>
- 2) **Čas príchodu a registrácia:** Registrácia sa začína od **14:00**. Izby budú k dispozícii hneď. Večera sa bude podávať presne od 18:00 do 19:00. Veľmi pekne vás prosíme, vyhnite sa tomu, aby ste začali prichádzať až po 18:00 hod.
- 3) **Parkovanie:** Pri ubytovaní bude možné s autami zájsť až k hotelu, vyložiť si veci a potom zaparkovať buď pri parkovisku hneď vedľa hotela, tam sa ale platí 2 € na auto a deň, čo si bude musieť každý zaplatiť sám na recepcii. Potom je možnosť parkovať zadarmo pri hlavnej ceste dole.
- 4) **Zvieratá:** Je možné si so sebou priniesť izbového psa či mačku, ale za každé zviera sa platí 5 € na deň pri registrácii, priamo na recepcii.
- 5) **Ubytovanie:** Účastníci budú ubytovaní na troch poschodiach bez výťahu. Na prízemí nie sú žiadne izby, iba spoločenská miestnosť, kuchyňa, jedáleň, sklad, reštaurácia a samozrejme recepcia. Každá izba má svoje vlastné sociálne zariadenie.
- 6) **Stravovanie:** Pri registrácii dostane každý účastník farebný náramok, ktorý budeme nosiť počas celého pobytu. Podľa farby náramku vám bude vydaný druh stravy ktorý ste si objednali. (nebudete musieť nosiť žiadne stravné lístky). Stiahnite si jedálny lístok (<http://tdo.casd.sk/wp-content/uploads/2017/06/Jed%C3%A1lny-l%C3%ADstok-2019-final.pdf>), aby ste sa mohli podľa neho zariadiť tí, ktorí niečo z toho nejete. Porcie sú bohaté, nemusíte sa báť, že zostanete hladní. Strava bude vegetariánska, ale v utorok, vo štvrtok a v sobotu dostanú tí, ktorí si objednali mäsitú stravu, pri obede jedlo s mäsom. K obedu a k večeri bude vždy nejaký zeleninový šalát. Pre spestrenie si čerstvú zeleninu a ovocie môže každý dokúpiť dole v meste, kde je bohatý výber. Celodenná strava (tri jedlá, plná penzia) stojí iba 13,14 EUR na osobu, preto by nemal byť pre nikoho problém investovať do nadstavby, ktorú si sám zaopatrí.
- 7) **Šport a rekreácia:** Areál obsahuje ihriská a bazén s wellness centrom. Siete, rakety, lopty a loptičky si radšej prineste. Do bazénu budeme mať ako skupina vo vymedzenom čase (dohodneme sa prvý deň) vstup zdarma. Za využitie vitálneho sveta sa platí podľa tu uvedeného cenníku: <http://hoteljavorna.sk/bazen-a-wellness/>
- 8) **Detský program a celkový program: Od 9:30 do 12:30 budú mať deti od 0 do 17 rokov počas každého dňa svoj vlastný program.** O nezaradené deti sa budú musieť postarať rodičia. Počítame s tým, že mládežníci sa budú zúčastňovať bežného denného programu, ktorý bude bohatý a pestrý. Spoločne sa budeme schádzať k chválam a k pobožnostiam, tematiku dňa budeme preberať v skupinkách, ktoré budeme volať rodiny. Dopoludnie bude vrcholiť workshopmi s pestrou ponukou.
- 9) **Na čo nezabudnúť:** Hudba a spev budú dôležitou súčasťou každodenného programu. Zodpovední za spev budú bratia Milenko Vučetić a Pavel Hlivka. Na izbách nebudú **uteráky a mydlá** v sociálnych zariadeniach, ide o táborový štandard. Ďakujeme, že si uteráky a hygienické potreby donesiete so sebou.

Veríme, že sme na nič dôležité nezabudli. Tešíme sa na stretnutie so všetkými vami a prajeme vám Božiu ochranu na ceste, aby sme mohli spolu prežiť krásny čas.

Všetko ostatné nájdete tu: <http://tdo.casd.sk/>

Za realizačný tím, Daniel Márfoldi, v Bratislave, 16.7.2019.